



奥克股份总裁董振鹏到广州奥克座谈交流

本报讯 10月14日，奥克股份总裁董振鹏、副总裁潘瑞升一行到广州奥克新材料销售有限公司视察工作，并与广州奥克全体员工进行座谈。

广州奥克经理马忠鹤带领广州奥克团队热烈的迎接了总裁一行，并向董总裁、潘瑞升副总裁就华南区域2020年前三季度的总体经营及运行情况做了详细的汇报。董总裁听取了汇报后，认真地梳理和分析了华南区域前三季度获得的成绩，并对有提升空间的工作做了详细的指导，同时对华南区域内液体和片剂产品的运输、为客户创造最大化价值等工作做了明确的指示。

随后董总裁与广州公司员工进行了亲切的座谈交流，大家就目前各自市场情况



及存在的问题向董总做了详细的汇报。在汇报过程中，董总裁就每个人的工作与个人问题和困惑进行了解答，并一一给予指导意见，同时对华南下一步业务开展做全面的指导。

董振鹏总裁此次到广州奥克座谈是对华南区域市场工作的肯定和鼓励。广州奥克团队在与董总裁的座谈中学到了新的市场思路，做好公司和个人的定位，为华南区域四季度以及明年的工作指明了方向，增强了信心。

(广州奥克)

关注五中全会 研讨学习感受



青管班学员
汇报人：谭治

在如今世界环境多变且不确定的背景下，在金融、贸易、疫情等不利因素的影响下，我国召开了第十九届五中全会，我们共同学习了十九届五中全会会议精神，深受鼓舞，催人奋进，这是一次跨时代的会议，此次会议做出了1个重要判断，总结了决胜全面建成小康社会取得的10方面决定性成就；剖析了我国发展环境面临的深刻复杂变化，包括国外、国内的机遇和挑战；提出了到2035年要实现的9方面远景目标以及“十四五”时期经济社会发展的6方面主要目标；指出实现奋斗目标的12方面的具体举措以及“十四五”时期经济社会发展指导思想和必须遵循的“9个坚持”原则。非常清晰的总结了过去的成绩，准确的分析了当前时期的环境，清醒的指明未来的目标和措施。

奥克“共创共享，共和共荣”的核心价值观以及科技创业的初心决定了奥克发展与国家发展紧密相连，在企业与国家和谐发展的基础上，奥克积极承担社会责任，与国家发展方向和步调一致，其中国家2035年的远景目标更加印证了奥克提出2035年成为世界一流强企的前瞻性与正确性。会议中66次出现“新”一词，33次出现“全面”一词，29次出现“坚持”一词，28次出现“战略”一词。结合会议内容，联系公司对未来十四五规划及2035年的发展愿景，总结如下：

1、安全体系：报告中提到了对国家安全、人民安全的重视程度，提及人民的美好幸福生活，对于我们企业来讲，应在十四期间重点做好安全管理体系方面的提升，主要表现在安全方面设备设施的投入，人员安全意识高度的提升，自动化程度的提升等，以减少人员多方面不足对企业带来的影响；

2、质量体系：质量无论对国家或是对企业及个体来讲，都是赖以生存的法宝。十四五期间，我们重点应保证公司产品质量稳定的前提下，推动质量升级管理，加强管理动能输出，提升品质管理意识，树立公司品牌形象，强化区域主导地位；

3、绿色发展：绿色发展的实现对于企业而言更多的是环境保护的运行，应

对周边环境友好，满足国家排放标准的相关要求，同时我们应重点规划生产型子公司在环境治理以及环保管理方面把国家的标准做为基准的基础上，通过对管理体系方面的建立，加大对环保工作建设的力度；

4、区域战略：国家号召区域战略协会发展，我们应更多发挥区域布局的优势，整合资源，以实现集约化的发展模式，增强区域统筹规划的优势，研判各区域政策，业财整合，统筹运营，最大化发挥政策优势，扩大各区域与总部的经营效益，通过区域优势，减少总成本，提升企业核心竞争力；

5、交通强国：报告中提及强化交通强国，减水剂单体系列产品生命周期，将继续实现平稳延续；同时加快市场新产品的研发速度，稳固市场主导地位，提升市场占有份额；

6、新兴产业：目前我国有较多的科技、原材料均被国外垄断，企业需要从实现核心竞争力中的寻求多元化发展，以提升抗击风险的能力，只有不断的加强自身的建设，发掘新兴产业，企业才会有更大的发展空间，才会对国家有着更多的贡献，反之国家将会重点关注新兴产业或产业所属的企业或工厂等，给予更多的政策与支持；

7、信息化建设：充分发挥出两化融合、ERP系统的资源整合及管理优势，发挥计划与协同作用；

8、科技强国：针对报告中提到的科技强国，把科技自立自强作为国家发展的战略支撑，提出科技创新要面向世界科技前沿，面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康。我们仍需加强企业自主创新能力，不断加大研发投入，提高创新能力，同时我们在科创机构上的变化有着明显的体现，科创公司逐渐走向前台，肩负着公司未来发展的希望。

青管班学员是奥克未来发展的中坚力量，更是实现中华民族伟大复兴的见证者与参与者，这就要求我们必须认真学习会议精神，把握国家在今后一段时期内的发展方向，预测未来的经济、政治环境，积极参与公司“十四五”规划制定，根据“十四五”规划方向和目标指导夯实工作，让个人发展与奥克发展以及国家发展步调一致，实现个人、企业、国家、社会与自然的和谐发展。



青管班学员
汇报人：吴朱亮

五中全会提出坚持创新在现代化建设全局中的核心地位，把科技自立自强作为国家发展战略支撑，摆在各项规划任务的首位，进行专项部署。提出2035年实现远景目标，关键是要练好内功，立足于社会主义初级阶段的基本国情，着力办好自己的事，有三件事情特别重要，就是改革、开放、创新。

强化国家战略科技力量，提升企业技术创新能力，激发人才创新活力，完善科技创新体制机制，对科技创新驱动的重视与奥克的“创新驱动”不谋而合。奥克28年来的发展经验之一就是创新驱动，在新的时期，我们更应重视科技创新工作，要意识到新时期高质量发展所需的科技创新工作与过去的科技创新在内容和难度上是不同的，我们要加强的是新时期科技创新能力建设，不能躺在过去的功劳簿上。要打破固有的

思维，加强基础能力建设，加强自主创新能力，加强自主研发能力建设，加强科技创新管理体系和保障体系的建设，提升综合创新能力。世界正经历百年未有之大变局，我们面临的挑战更大，奥克要进一步强化创新的重要性，将创新放在企业发展的关键环节，面向乙氧基化及下游产品开发应用核心技术，开发满足人民群众对美好生活需求的必需品，紧跟国家改革发展，强化人才的培养与团队建设，增加创新投入，健全创新机制，更好的激发创新在奥克发展中的作用。

青管班学员要立足本岗，解放思想，打破常规，用新的手段来强化科技创新能力建设，补短板，提能力，加大新产品开发，以功能性产品来占领市场，在上游和下游探索发展道路，以应对奥克版图扩张所遇到的技术和新产品瓶颈，做到人无我有，人有我优；在未来五年改革、开放、创新大潮中，密切关注环氧化合物精细化工的发展方向，以求找出奥克发展的第三条龙。

集团高级副总裁刘兆滨到徐州公司调研指导工作



本报讯 10月14日-17日下午，奥克集团高级副总裁刘兆滨、天津大学高瑞昶老师团队一行三人莅临徐州公司调研指导工作。徐州公司总经理张沂彬、循环经济改造项目负责人巴凯等管理人员陪同考察调研。

中午12时，刘总、高老师一行首先来到装置车间，对装置运行情况进行现场调研。下午13:30召开会议，会上，总经理张沂彬就公司近期整体运行情况、装置运行情况及存在问题向领导进行了汇报。项目负责人、技术人员与刘总、高老师团队针对装置运行进行了讨论。

听取了汇报之后，针对目前装置运行情况，刘总从工艺、操作等方面指出了存在不足，制定改造方案并进行跟班试验，掌握第一手资料，为装置接下来的工作指明了方向。

15日上午9:00，组织召开了生产一线技术、操作人员会议，就装置运行进行了讨论。

最后，刘总作总结并对下一步工作作出指示：首先要求徐州公司强化工艺纪律，严格按照方案执行，细化节点、突出关键点；其次加大管理力度，切实将技术、质量、管理落实到位；三是重视安全，将安全生产知识结合现场实际情况，强化技术、操作力量，狠抓薄弱环节，完善措施，使项目生产经营整体上一个台阶；四是要继续发扬奥克精神，强化管理，持续提升管理水平，攻坚克难，积极主动与天津大学高老师团队对接，切实保障项目运行。

(徐州吉兴 仲拥军 巴凯 戈红岩)

专栏：现场直击 > 奥克集团聚酰亚胺项目设备安装正在全面展开

本报讯 奥克集团基本保证了设备到货，聚酰亚胺项目设备安装正在全面展开。在设备安装前期经营管理人员采购人员积极催促供应商赶工发货，并根据施工进度协调设备到货进场时间，

项目的设备从9月12日已经陆续到货，截止10月24日共到货122台，设备总货到率超过20%，这标志着奥克集团的聚酰亚胺项目进度又达到了新的里程碑——设备安装

项目的设备从9月12日已经陆续到货，指导部及管理部的领

在此期间一直在现场负责接收设备的

一线员工、各专业负

工程师不分昼夜接

志着奥克集团的聚酰亚

度如期完成。

(奥克华辉 张岩)



本报讯 10月21日，日本伊藤忠寅田总经理一行人专程来到奥克华辉公司进行技术交流，公司总经理胡知之、副总经理赵洪斌、何明波参与接待。

本次交流主要围绕我司采购日本平野拉膜设备和日本平野代理我司CBDA单体的相关事宜展开，同时针对CBDA未来国外市场需求与应用领域、CPI薄膜硬化合作等进行了深入交流。交流过程中总经理胡知之对我司现产品技术指标情况以及未来生产规模情况进行了详细介绍，伊藤忠寅田总经理也表达了希望与我司全面合作的意愿。奥克华辉与类似于日本伊藤忠的拉膜企业的深入交流，必将推进我司设备的采购进程及项目建设速度。

(奥克华辉 何明波)

本报讯 10月20日12:00，项目现场HSE组组织施工方各工种负责人、监理方以及安装公司人员开展了关于“防坠物砸人”的培训。

培训主要围绕如何正确佩戴劳动防护用品，如何防止坠物砸人等方面展开。施工方代表孙洪锐表示将对施工现场的全部伸缩缝和孔洞进行遮盖，同时要求现场施工人员在工作中尽量避免交叉作业并佩戴好劳动防护用品。现场监理周善忠同时要求施工方控制外来车辆司机佩戴安全帽的情况，禁止不戴安全帽的司机在工地里走动。登高作业时必须系好安全带，做好临边防护，动火作业时气瓶做好间距，结束后及时清理。

HSE组组长王铁石在总结发言中指出，在平时工作中应提高自身安全防范意识，保护自身及他人的安全，严格按照标准穿戴合格的劳保用品。在高空作业传递工具和材料的过程中严禁抛物，同时严禁酒后上岗。时刻要把安全放在第一位，牢记四不伤害原则，在保证安全的前提下按时完成项目建设。

(奥克华辉)

HSE组织开展“防止坠物砸人”的教育培训

